



济宁市第二人民医院的护士姐妹休班时间在一起逛公园。本报记者 张晓科 摄

## 天使爱美丽



女孩子的美丽不仅在于漂亮的容貌,更在于她们的善良、仁慈、博爱,和一颗美丽的心。这种美是有实实在在的价值,这种美造福于他人,能挽救他人的生命,这种美使所有受益者折服——她们是一群美丽、可爱的白衣天使。在工作岗位上,她们是一朵圣洁之花;在生活中,她们依然绽放着自己的美丽。

拯救生命的责任像千斤重担压在她们肩上。检测仪器上跳动的数据,无时无刻不在牵动着她们的神经;每一位患者需要什么样的护理,她们早已烂熟于心;每一个渴望的眼神,都让她们用坚强去守护……面对患者的不理解,她们只能以微笑面对;面对患者的感谢,她们感到由衷的幸福……

忙碌的工作结束后,她们那紧绷的神经得到一时的放松,在这一刻,她们绽放出别样的美丽。漂亮的衣服,可爱的妆容,行走在大街上,依然是一道美丽的风景线。看到她们美丽的人们难以想像,她们的这种自信、美丽背后,是一颗与死神、病魔战斗的坚韧之心。

生活中她们爱好广泛,唱歌、跳舞,当然,她们也喜欢和同龄人一样喜欢逛街、购物,约三五朋友一起小聚,享受紧张之后的快乐。她们是一群美丽、可爱的护士……

图/本报记者 张晓科 文/本报记者 高建璋



书店充电。本报记者 张晓科 摄



济宁医学院附属医院的护士姐妹正在排练节目。本报记者 张晓科 摄



聚在一起吃个快餐。本报记者 张晓科 摄



工作时为患者换吊瓶。本报记者 张晓科 摄